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W124 

 

Buch 
Die Chronik des Automobils 
Chronik 1885 bis 1993 

ISBN 3-86047-137-6 

ca. 640 Seiten / Herausgegeben 1997 

 

15,00 EUR 

W126 

 

Buch 

Traumhafte Eisenbahnreisen in aller Welt 

Transpress spezial 

Tom Savio und Anthony Lambert 

Erschienen: 2008 

Seiten: ca. 159 

 

5,00 EUR 

W127 

 

Buch 

Dampflokomotiven - Die letzten in Deutschland 

ca. 236 Seiten / Herausgegeben 4. Auflage 1978 

ISBN 3-87943-310-0 

 

8,00 EUR 

W128 

 

Buch 

Auf Achse und Schiene 

1978 - 100 Jahre Nahverkehr in Mannheim 

Herausgeber: Mannheimer Verkehrs-Aktiengesellschaft MVG 

ca. 140 Seiten 

Erschienen: 1978 

 

5,00 EUR 

W129 

 

Buch 

Auf den Spuren des Feuerrosses 

Eroberung Amerikas durch die Dampflokomotive 

ca.111 Seiten / Herausgegeben 1972 

 

3,00 EUR 

mailto:flohmarkt@omnibusfreunde-sh.de


W130 

 

Buch 

Die Hallesche Straßenbahn 

Straßenbahn in Halle/Saale 

ca. 94 Seiten / Herausgegeben 2013 

ISBN 978-3-86680-967-3 

 

18,00 EUR 

W290 

 

Lob der Feuerwehr 

100 Jahre Motorisierung seit der ersten Daimler-Motor-Spritze 1888-1988 

Stadler Verlagsgesellschaft 

ca. 95 Seiten, viele Bilder 

Auflage von 1988 

ISBN 3-7977-0189-6 

 

15,00 EUR 

W291 

 

Feuerwehr in der Geschichte – Kraftfahrzeuge und Geräte seit 1945 

efb Verlag 

ca. 165 Seiten, viele Bilder 

1. Auflage von 1980 

 

20,00 EUR 

W292 

 

Die Kraftfahrzeuge der Polizei und des Bundesgrenzschutzes 

Polizeifahrzeuge von 1920 bis 1974 

Motorbuch Verlag Stuttgart 

ca. 238 Seiten, viele Bilder (s/w) 

1. Auflage von 1974 

ISBN 3-87943-332-1 

 

20,00 EUR 

W363 

 

ALBION and CROSSLEY Buses in camera 

Herausgeber:  Littlehampton Book Services Ltd (1. August 1982)  

Sprache:  Englisch  

Gebundene Ausgabe:  112 Seiten  

ISBN:  0711011915 

 

45,00 EUR 

W364 

 

The First RTs 

Herausgeber:  Capital Transport Publishing (10. Mai 2008) 

Sprache:  Englisch 

Gebundene Ausgabe:  144 Seiten 

ISBN:  1854141775 

 

8,00 EUR 



W365 

 

Routemaster 

Herausgeber:  Capital Transport Publishing (28. Januar 1991) 

Sprache:  Englisch 

Gebundene Ausgabe:  152 Seiten 

ISBN:  1854141317 

 

20,00 EUR 

W366 

 

London Buses and the Second World War 

Herausgeber:  Capital Transport Publishing (1. Juni 1986) 

Sprache:  Englisch 

Gebundene Ausgabe:  192 Seiten 

ISBN:  0904711773 

 

20,00 EUR 

W367 

 

London Buses in the 1960's 

Herausgeber:  Capital Transport Publishing (1. November 1998) 

Sprache:  Englisch 

Gebundene Ausgabe:  224 Seiten 

ISBN:  1854142054 

 

20,00 EUR 

W368 

 

The Last Years of the General: London Buses, 1930-33 

Herausgeber:  Capital Transport Publishing (10. März 1995) 

Sprache:  Englisch 

Gebundene Ausgabe:  128 Seiten 

ISBN:  1854141708 

 

20,00 EUR 

W369 

 

An Illustrated History of London Buses 

Herausgeber:  Ian Allan Publishing; Illustrated Edition (26. Juni 1997) 

Sprache:  Englisch 

Gebundene Ausgabe:  144 Seiten 

ISBN:  0711025169 

 

10,00 EUR 

W370 

 

The S. T. L.'s 

Herausgeber:  Capital Transport Publishing (1. November 1984) 

Sprache:  Englisch 

Gebundene Ausgabe:  200 Seiten 

ISBN:  0904711617 

 

50,00 EUR 



W371 

 

Hong Kong Buses: China Motor Bus, 1933-93 

Herausgeber:  DTS Publishing, 1994 

Sprache:  Englisch 

Gebundene Ausgabe:  252 Seiten 

ISBN:  0952344807 

 

20,00 EUR 

W372 

 

Hong Kong Buses: Kowloon Motor Bus Company Limited from 1933 

Herausgeber:  DTS Publishing, 1995 

Sprache:  Englisch 

Gebundene Ausgabe:  332 Seiten 

ISBN:  0952344815 

 

20,00 EUR 

W427 

 

Lexikon der Trucks 
KOMET 
Hans G. Isenberg 
288 Seiten  
ISBN: 3898365336 
 
5,00 EUR 

W429 

 

Die Deutschen Lastwagen der Sechziger Jahre 
Band 1 – Büssing, Faun, Hanomag, Henschel 
Podszun 
Bernd Regenberg 
207 Seiten 
ISBN 3923448686 
 
50,00 EUR 

W431 

 

Die Deutschen Lastwagen der Wirtschaftswunderzeit 
Band 3 – Omnibusse 
Podszun 
Bernd Regenberg 
326 Seiten 
ISBN 3923448516 
 
50,00 EUR 

W432 

 

75 Jahre Omnibusse bei der Hamburger Hochbahn AG 
1921 – 1996 
Hamburger Omnibusverein e.V. HOV 
 
10,00 EUR 



W433 

 

Vom Pferdeomnibus zum HVV 
Die Geschichte des öffentlichen Personennahverkehrs in Hamburg 
HVV 1982 
36 Seiten 
 
10,00 EUR 

W435 

 

Die Harburger S-Bahn 
Herausgeber: Stadt Hamburg ca. 1983/84 
 
10,00 EUR 

W436 

 

Die Hamburger S-Bahn – Geschichte und Zukunft 
Erich Staich 
264 Seiten 
1996 
ISBN 3892346941 
 
12,00 EUR 

W437 

 

Hundert Jahre HADAG-Schiffe 1888 – 1988 
Arnold Kludas 
152 Seiten 
ISBN 3782204468 
 
15,00 EUR 

W438 

 

Die Chronik der Deutschen Reichsbahn DR 
Eisenbahn in der DDR 
Erich und Reiner Preuß 
159 Seiten 
ISBN 9783765470943 
 
25,00 EUR 

W439 

 

Die Harzer Schmalspurbahnen 
deutsch / englisch 
Jörg Bauer 
80 Seiten 
ISBN 9783928728232 
 
5,00 EUR 



W440 

 

Züge durch Mauer und Stacheldraht 
Bernd Kuhlmann 
143 Seiten 
ISBN 3892180504 
 
5,00 EUR 

W441 

 

Große Züge 
Höhepunkte der Eisenbahngeschichte 
Rolf L. Temming 
64 Seiten 
ISBN 3704311278 
 
3,00 EUR 

W442 

 

Die Größten, die schnellsten, die Stärksten 
Eisenbahngeschichte in Superlativen 
Rolf L. Temming 
63 Seiten 
ISBN 3704311286 
 
3,00 EUR 

W443 

 

Lexikon der Traktoren 
Udo Paulitz 
288 Seiten 
ISBN 9783898367301 
 
10,00 EUR 

W444 

 

Traktoren Enzyklopädie 
Mirco De Cet 
299 Seiten 
ISBN 9783895553981 
 
10,00 EUR 

W445 

 

Traktoren - Kraft und Leistung 
Von 1917 bis heute 
Udo Paulitz 
256 Seiten 
ISBN 9783625117414 
 
8,00 EUR 



W446 

 

Hilfsmotoren, Stadtrutscher und Mopedträume 
Die Geschichte der Kleinmotorisierung 
Manfred Nabinger 
142 Seiten 
ISBN 3861333201 
 
40,00 EUR 

W447 

 

Die deutschen Motorräder, Mopeds & Mokicks der sechziger Jahre 
Manfred Nabinger 
109 Seiten 
ISBN 3861331160 
 
40,00 EUR 

W448 

 

Opel 
Das Unternehmen, die Automobile, die Menschen 
Jürgen Lewandowski 
 175 Seiten 
ISBN 3517012629 
 
10,00 EUR 

W449 

 

Ford M-Modelle 
1952 – 1972 Entwicklung, Geschichte, Technik, Bilder 
Alexander Weinen 
128 Seiten 
ISBN 3893654399 
 
20,00 EUR 

W451 

 

Borgward PKW 
Peter Michels 
143 Seiten 
ISBN 3861331551 
 
15,00 EUR 

W452 

 

Vom Blitzkarren zum Großen Borgward 
Peter Michels 
331 Seiten 
ISBN 3980073505 
 
30,00 EUR 



W454 

 

TEMPO 
Jürgen Bönig 
144 Seiten 
ISBN 9783937904764 
 
15,00 EUR 

W455 

 

Transporter der Wirtschaftswunderzeit 
Christian Steiger / Thomas Wirth / Alexander Weinen 
135 Seiten 
ISBN 389365464X 
 
15,00 EUR 

W456 

 

Der neue Bildatlas des DDR Straßenverkehrs 
Uwe Miethe 
135 Seiten 
ISBN 9783862456048 
 
15,00 EUR 

W457 

 

Enzyklopädie des Automobils 
Marken – Modelle – Technik 
479 Seiten 
 
8,00 EUR 

W500 

 

BMW 3er 
Die Geschichte eines Welterfolgs 
Motorbuch Verlag – Halwart Schrader 
237 Seiten 
ISBN 9783613037946 
 
12,00 EUR 

W501 

 

Haspe – Voerde – Breckerfeld 
Kleinbahn- und Straßenbahngeschichte im Sauerland 
Verlag Kenning – Thomas Koch / Klaus Oehlert-Schellberg 
80 Seiten 
ISBN 3927587990 
 
55,00 EUR 



W502 

 

Hohenlimburger Kleinbahn 
Verlag Kenning – Erhard Born / Wolf Dietrich Groote 
96 Seiten 
ISBN 9783933613264 
 
55,00 EUR 

W503 

 

Mit der Straßenbahn quer durch Hagen – BITTE EINSTEIGEN 
Ardenkuverlag - Dirk Göbel / Jörg Rudat 
240 Seiten 
ISBN 9783932070952 
 
70,00 EUR 

W505 

 

Die S-Klasse von Mercedes Benz – Von der Kultur des Fahrens 
Bechtermünz Verlag – Heribert Hofner 
320 Seiten 
ISBN 3860475894 
 
25,00 EUR 

W506 

 

Traumautos des 20. Jahrhunderts 
Karl Müller Verlag 
420 Seiten 
ISBN 3860701827 
 
10,00 EUR 

W507 

 

Enzyklopädie des Automobils    Marken – Modelle - Technik 
Bechtermünz Verlag 
479 Seiten 
ISBN 3828953654 
 
5,00 EUR 

W508 

 

Taschenbuch  - REWE Sammeledition 
Die drei ??? Kids 
Gefährliche Wellen 
 
1,00 EUR 

W509 

 

Taschenbuch  - REWE Sammeledition 
Die drei ??? Kids 
Gauner in Rocky Beach 
 
1,00 EUR 



W510 

 

Taschenbuch  - REWE Sammeledition 
Die drei ??? 
und die rasende GIER 
 
1,00 EUR 

W511 

 

Taschenbuch  - REWE Sammeledition 
Die drei ??? 
und der BÄRENKOPF 
 
1,00 EUR 

W512 

 

Taschenbuch  - REWE Sammeledition 
Die drei !!! 
Mission im Moor 
 
1,00 EUR 

W513 

 

Taschenbuch  - REWE Sammeledition 
Die drei !!! 
Tatort Ponyhof 
 
1,00 EUR 

 
 


